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D. 17. september kl. 19. har vi 
Valgmøde til Menighedsråd i 
Kulturhuset og du er inviteret 
Det har vi aldrig prøvet før. 
Det er der, det nye Menighedsråd 
for 2024-2028 vælges. 
Det skal vælges af alle de tilstede-
værende. 

Men vi mangler et medlem 
Vi kan også bruge flere sup-
pleanter.
Hvad sker der, hvis vi ikke får et 
medlem mere? Vi får nok lov til at 
prøve med et nyt valgmøde, men 
ellers går det som det gik i Hul-
sig. Man bliver lagt sammen med 
Skagen. 
Er det det, vi gerne vil?

I Ålbæk er der et særligt fælles-
skab. Det ser vi hvert år, når der er 
Loppemarked. 
Jeg har også set det til de mange 
arrangementer julemarked- kondi 
arrangementer og lignende. 
Det er noget af det, der gør byen 
til noget specielt. 
Vi har en del foreninger, men 

medlemskab af en forening betyder 
ikke, at man ikke også kan være 
medlem af Menighedsrådet. 
Der burde være en lang kø af 
mennesker, som gerne vil i Menig-
hedsrådet. 
Fordi det er vigtigt 

Der er meget at beslutte. 
Vi bygger nu den nye præstegård. 
Og det nye menighedsråd skal væl-
ge en ny præst. 
Ikke, at vi ikke er glade for Erik. 
Det er vi

Vi skal have et kirke/kultur-
hus Handelsstandsforeningen har 
modigt spurgt, om vi ikke skulle 
tænke stort. Samarbejde mellem 
skole, hal, kulturhus og kirke. Så 
kunne alle bruge hallens kantine og 
faciliteter. 

Raabjerg kirkegård Vi skal 
tage stilling til om der skal ske en 
ændring til en større ensretning af 
gravstederne.

Kære alle i Raabjerg menighed

Så er der det sociale arbejde 
Vi er kommet langt på grund af 
engagement og flid. 
Babysalmesang, dagpleje-mødre, 
børnehave og skole, samarbejdet 
med FDF, som vi er meget gla-
de for. Børnegudstjenester med 
spaghetti. 
Fællesspisning med den ældste 
gruppe i byen, en sommerudflugt, 
hjælp af frivillige. De frivillige, som 
vi gerne vil udbygge. 
Så er der Kirkens Korshær, vores 
genbrugsbutik, som vi har forsømt. 
De laver et kæmpe frivilligt arbej-
de. 

Hvorfor gør vi det? 
Må jeg henvise til Grundtvig, som 
sagde:  
MENNESKE FØRST – KRISTEN SÅ! 
Oversat: FÆLLESSKAB FØRST.  
Har du lyst, så meld dig som et 
kommende medlem af menigheds-
rådet. Vi er et spændende fælles-
skab. Har du ideer og ønsker og 
finder du en makker, så kan nye 
projekter, til gavn for alle, tages 
op. 

Derfor - Velkommen d. 17. sep-
tember kl. 19 i Kulturhuset 
Ring til mig, hvis du har lyst til at 
være medlem af menighedsrådet 
på 20 89 72 24. Er jeg optaget, så 
ringer jeg tilbage. 

Mange hilsener og velkommen 
Lotte Wenstrup 
Formand for Menighedsrådet 
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Journalist og forfatter Bo Østlund 
har begået to spændende bøger 
om ”Modne mænd” og ”Modne 
kvinder”.

Han skriver i sit forord til ”Modne 
kvinder”:
”Livet er den største læremester, 
og vi er alle hver især på vores 
rejser, som sender os i tilværelsens 
uundgåelige kinddanse med både 
engle og dæmoner”.
Han skriver at de 24 medvirkende 
kvinder i bogen har malet med alle 
kulørerne fra tilværelsens palet – 
også de mørkeste – og nu deler 
de åbenhjertigt og uden filter ud 
af deres liv. De deler oplevelser og 
tanker, så alle vi andre kan spejle 
os, nikke genkendende, undre os, 
grine, mærke sorgen, smerten og 
alle de andre følelser – og bruge 
alle disse tusindvis af refleksio-
ner på levet liv som et kompas til 
at stikke kursen mod vores egen 
fremtid på denne blå planet.

I min læsning af denne spændende 
bog er jeg slået ned på Anne Dorte 
Michelsens beretning: ”Når kvinder 
spejler …”.
Anne Dorte Michelsen indleder 
således:
”Mænd konkurrerer, kvinder spej-
ler. Du finder altid dem, der er 
bedst til ting, og så spejler du dig. 
Hvis der er en, der er supergod 
til at lave mad, så spejler du dig i 
hende, og så er den er anden, der 
er fantastisk til at planlægge ferier, 

så spejler du dig i hende. Og på 
den måde bliver du altid taber, for 
du kan altid finde nogen, der er 
bedre til alting end dig selv, og så 
føler du dig utilstrækkelig. Det er 
sådan en kvindeting, som føder et 
kvindeselvhad og en kvindeusik-
kerhed, og som er enormt under-
gravende. Jeg kan godt være lidt 
misundelig på mændene og deres 
mere competitive (konkurrende) 
side”.

Og Anne Dorte Michelsen fort-
sætter sin fortælling som jeg har 
plukket lidt i:
Hver alder er relevant, så du må få 
mest muligt ud af dit liv.
Jeg synes, at det er svært at være 
i nuet, og jeg tror, at det er en af 
de væsentlige årsager til, at jeg 
spiller musik, for når jeg gør det, 
er jeg netop til stede i nuet. Vi har 
alle forskellige redskaber, som vi 
benytter os af. Nogle mediterer, 
nogle løber og andre går tur med 
hunden. I musikken finder jeg 
roen, nuet, Gud og mig selv.
Jeg har på nogle områder altid lidt 
under en mangel på robusthed, 
og jeg tror, det er derfor, at jeg 
har bevæget mig ind i musikken. 
Musikken blev mit sted. Jeg mødte 
mine følelser, lærte dem at kende 
og lærte på den måde også mig 
selv at kende. Og derfor har mødet 
med musikken givet mig en vidun-
derlig glæde i mit liv. Jeg gik alene 
ind i musikken med mine sange, 
fordi jeg dér følte, at jeg endelig 

kunne være mig selv.
Det mest irriterende ved alderen 
er, at det hele tiden går den forker-
te vej. Man har lige nået at vænne 
sig til at ”Nå ok, det er så sådan 
du ser ud”, og så næste gang du 
kigger i spejlet, så ”Argh! Ser jeg 
nu sådan ud?”.

De fleste musikere ønsker vist at 
blive ved med at optræde. Der 
er selvfølgelig undtagelser, men 
for det store flertal af musikere 
er musikken en livsnødvendig-
hed. Det er dér, vi føler, at blodet 
strømmer. Musikken kommer af 
en dybere sandhed, end jeg kan 
sætte ord på. Du går meget langt 
ind i dig selv, når du skaber, så det 
er meget subjektivt, men jo mere 
subjektivt det er, jo mere sandt 
er det også – for det er udtryk for 
den, du er, og det du føler, og det 
sted du står her og nu.

Jeg kan stadig blive betingelsesløst 
glad, når det lykkes at skrive de 
helt rigtige fire linjer, så jeg tænker 
’Der var den’! Det sker ikke specielt 
tit. Når det sker, så føler jeg, at jeg 
mestrer livet. Og når jeg mestrer 
livet, så føler jeg, at jeg har ret 
til at være den, jeg er, at jeg er 
god nok, og at livet er smukt, og 
menneskene er smukke, og jeg er 
smuk, og der er ikke nogen, der 
behøver at dømme nogen.

Alle har en idé om, at man bliver 
zen-agtig, når man bliver ældre, 

men det synes jeg egentlig ikke. 
Nogle gange tårner de store sorte 
skyer stadig op i mit liv, og jeg 
tænker: ’Alt er tabt. Jeg vil skil-
les. Jeg vil ikke være med mere. 
Jeg flytter til udlandet. Jeg klarer 
det ikke’. Og så pludselig driver 
det over som en aprilregn, og så 
kommer solen, og så sidder der en 
fugl og synger i et træ. Det er så 
underligt. Kender du det?

Jeg tror meningen med livet er de 
andre mennesker. Det at være no-
get for hinanden, at skabe kontakt, 
at forsøge at nå hinanden som 
mennesker. Men fordi at jeg selv 
er skrøbelig, holder jeg mig lidt 
for mig selv og kan være sårbar i 
tætte og nære relationer til andre 
mennesker, så har det ikke altid 
været så nemt for mig.

Troen har bragt mig meget trøst og 
klarhed i mit liv, men den forsvin-
der også for mig. Jeg har ingen 
praksis, men jeg elsker at gå i 
kirke. Jeg nyder fællesskabet, og 
jeg synes, der er meget skønhed i 
salmerne, prædikenerne, kirkerne, 
bygningerne, menneskene … - det 
hele er jo bare en gavebod. I øvrigt 
er der så meget overleveret visdom 
i Bibelen. Og det er en dybere vis-
dom, end den man normalt støder 
på i alle mulige selvhjælpsbøger. 

Jeg kan godt lide at tænke, at 
den kristne tro ligger som sådan 
et slags tæppe under det hele, og 

Når kvinder spejler …
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binder os sammen som individer. 
Jeg kan mærke, at når jeg synger 
salmerne, så føler jeg en samhø-
righed med noget meget større end 
mig selv.

Jeg savner de gode gamle dage 
med stilheden og roen. Jeg sætter 
mig ind i den nye teknologi og jeg 
mestrer det meste af den, men jeg 
savner mere tomhed, mere stilhed. 
Jeg kan blive helt forstemt, når jeg 
cykler forbi et busstoppested og 
ser otte mennesker, som alle har 
gang i at kigge ned på deres mobil 
eller iPad.

Jeg har en teori om, at en ny livs-
form på denne planet efter 1000 
års istid, når jorden snart ikke 
gider mere, vil se tilbage på vores 
generation som stenaldermenne-
sker med nakkeskader, som altid 
stirrede nedad på deres skærme og 
skrev de værste ting til hinanden i 
et groft sprog, i stedet for at kigge 
op mod stjernerne og tænke over 
livets større sammenhænge.
                                                       
Bo Østlund.

                                             
Læst, redigeret og plukket i af                                             
Sognepræst Erik Colding Thaysen

Første spadestik torsdag 
12. september kl. 15
Kære menighed!
Vi har fået byggetilladelse til præstegården i Ålbæk.  
Derfor vil vi gerne invitere til en reception i anledning af, at vi skal tage 
de første spadestik torsdag 12. september kl. 15 på præstegårds-
grunden. 

Vær velkommen! 
På Menighedsrådets vegne
Lotte Wenstrup, 
Formand 
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MENIGHEDSRÅDSVALG

Valg til menighedsrådet i 
Raabjerg Sogn. 

Ved at møde op til valgforsamling 
17. september 2024, kan du være 
med til at vælge retningen for 
kirkens arbejde i dit sogn. Det kan 
du, ved enten selv at stille op som 
kandidat eller ved at være med til 
at vælge, hvem der skal sidde i 
menighedsrådet blandt de opstille-
de kandidater. 
På valgforsamlingen præsenteres 
kandidaterne og efterfølgende er 
der mulighed for debat. Valget af 
menighedsrådet foregår ved skrift-
lig afstemning mellem kandidater-
ne og resultatet heraf afgør, hvem 
der er valgt til menighedsrådet. 

Det valgte menighedsråd tiltræder 
1. søndag i advent den 1. decem-
ber 2024.

Valgret: 
§ 2. Valgret har enhver person, 
som er fyldt 18 år og er medlem af 
Folkekirken og har dansk indføds-
ret eller har haft fast bopæl i riget 
uafbrudt i et år forud for valgda-
gen.

2024  I RAABJERG SOGN

Valgforsamlingen afholdes 
d. 17. september 2024. kl. 19
i Kulturhuset.  

Menighedsrådets arbejde, kort 
fortalt:

•	 Styrker kirkens liv og vækst
•	 Synliggør kirken og dens ar-

bejde
•	 Sikrer at sognets kirker, kirke-

gårde, præstegårde og sogne-
gårde er velholdte

•	 Står for sognets økonomi gen-
nem budgetter, regnskaber og 
økonomistyring

•	 Er med til at ansætte sognets 
præster

•	 Styrker fællesskabet i dit lokal-
samfund. 

Dit sogn har brug for dig! 
Er du medlem af folkekirken og bor 
du i sognet, har du mulighed for at 
blive en del af vores menighedsråd. 
Ved at møde op til valgforsamlin-
gen, kan du være med til at vælge 
retningen for kirkens arbejde i dit 
sogn og gøre en forskel. 

Har du spørgsmål, er du også 
velkommen til at ringe eller skrive 
til menighedsrådets medlemmer. 
Og ellers bare møde op til den 17. 
september. Her gennemgår vi også 
menighedsrådets forskellige poster.
Vi ses!

Mine bedste hilsener 
På menighedsrådets vegne 

Lotte Wenstrup 
Formand 
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Sommerkoncerter - Vendsyssel Festival

Der har i år været 3 koncerter i 
vore kirker afholdt i Vendsyssel 
festivalen.
Den første var med Salmeriet, d. 6. 
juli kl. 16 i Raabjerg kirke.

Salmeriet består af 
Bente Christensen, sang
Jonas Kappel Lund, guitar
Salmer og sange fra Den Danske 
Salmebog, 100 salmer og Kirke-
sangbogen flød i en lind strøm 
rundt i kirkerummet, i Jonas’s 
dejlige jazz, folk, rock og klassiske 

arrangementer. 
Skønne fortællinger bandt det hele 
sammen
2 fællessalmer blev det også til.
46 publikummer havde fundet ve-
jen til kirken.

Se kalenderen for øvrige koncerter 
på Vendsyssel Festivals hjemme-
side:
www.vendsysselfestival.dk

/Line MGJ
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Den anden koncert i Vendsyssel 
festival regi var solnedgangsmu-
sik d. 10. juli kl 19.30 i Raabjerg 
kirke med:
Søren Rasmussen, orgel
Line MG Jensen, fløjte
Bach, via ABC sangen af Mozart 

til Carl Nielsen’s ”Tågen letter”.
En meget vel besøgt koncert med 
knap 90 gæster.

/Line MGJ

Koncerten d. 10. juli
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Koncerten d. 25. juli

Den tredje og sidste koncert i 
Vendsyssel festival regi var d. 25. 
juli kl 19.30 i Ålbæk kirke.
Carsten Pedersen, guitar spillede 
fra Bach, Bent Fabricius-Bjerre 
over Barrio-Magoré og Antonio 
Lauro. Med andre ord lige fra 
klassisk, via Matador til Spansk 
og mellemamerikanske toner. 

I egne arrangementer lavet fra 
klaverstemme til guitar. 
Som Carsten udtalte under 
koncerten ”Det er klart lettest at 
spille noget, som er skrevet for 
guitar, end at koge det ned.”
Hold da op. Jeg nød det i fulde 
drag, sammen med de andre 30 
som trodsede det fantastiske 
sommervejr. /Line MGJ

 
 

De første 
gange er  

gratis  

 SE MERE PÅ: 
FDFAALBAEK.DK. 

 
ELLER FIND OS 
PÅ FACEBOOK 
“FDF ÅLBÆK” 

VÆBNER 
ONSDAG 
19.00-20.30 

SENIOR 
1 weekend 
pr. måned 

 
NUMLINGE & 

PUSLING 
MANDAG 
16.30-18.00 

 
TUMLING 
ONSDAG 
19.00-20.00 

 
PILT 

ONSDAG 
19.00-20.00 

VI GIR’ BØRN OG UNGE 
ET STÅSTED AT MØDE VERDEN FRA 

 
SPØRGSMÅL? GIV OS ET RING! 
Anita:   22 82 32 15  

FDF ÅLBÆK, BUNDGARNSVEJ 47, 9982 ÅLBÆK 

SENIORVÆBNER 
TORSDAG 
19.00-21.00 

OPSTART 
Onsdag d. 28/8 
Kl. 16.30-18 
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Det er med glæde vi byder vel-
kommen til vores nye graver Marie 
Tamara Tamborg. Marie blev ansat 
midt i juni efter vores mangeårige 
og trofaste graver, Vera, som valg-
te at gå på pension.

Marie er ny indenfor faget, men 
med hendes egne ord:
” Jeg elsker at have fingrene i jor-
den, har altid godt humør uanset 
vejr og vind, jeg er lærenem og 
har mod på nye udfordringer. Jeg 
er imødekommende med let til 
smil.”

Marie bor til daglig i Mosbjerg med 
sin mand og lille datter.
Vi håber at Marie vil blive taget 
rigtig godt imod af brugerne på 
kirkegården og i kirken. Og menig-
hedsrådet ser frem til et godt og 
forhåbentlig mangeårigt samarbej-
de.

Velkommen til Marie!

Ny graver på Ålbæk og Raabjerg kirke-
gårde

Sogneudflugt til Jesperhus Blomsterpark 
Tirsdag den 10. september 2024 

Mødetid og opsamling:  Kl. 8.30 ved AKTIV på stationsvej 
Herefter kører bussen mod Jesperhus blomsterpark. 

Der serveres rundstykke, kaffe og vand på turen. 
Vi holder frokostpause ved Sallingsund, hvor vi spiser Luksus sandwich med 
øl/sodavand. 
Efter frokost er der stadig lidt tid til at kigge sig omkring, før bussen kører til 
Jesperhus blomsterpark. 
Bussen kører fra Jesperhus ca. 15.00 
Herefter drikker vi eftermiddagskaffe og spiser is ved Ryå is på turen hjem.           

Prisen for dette arrangement inkl. mad, drikke og billet til Jesperhus er 325 kroner. 

Tilmelding på seddel i AKTIV, i kirken eller ring til Britta tlf. 50 93 28 50 

Der kan betales ved tilmelding: 

Kontant – Til Britta Berg 

Mobilepay (Christina Wulff) – 22 55 10 50 – husk navn i kommentarfeltet 

Bankoverførsel – husk navn – 9008/1320090381 

Vi glæder os til at se jer 

De bedste hilsner 

Raabjerg Sogn Menighedsråd 

Sidste bindende tilmelding 03 – 09 - 2024 

HUSK
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Kommende arrangementer i sognet

Kirkens diakoni
Herunder besøgstjeneste: Der 
mangler besøgsvenner. Er det no-
get for dig, så kontakt Britta Berg
på 50 93 28 50

Kørsel
Der arbejdes stadig på at finde 
en løsning

Gudstjenester i AKTIV
Sidste torsdag i hver måned 
kl. 14.30

Babysalmesang
Musik, sang og hyggeligt samvær 
i Ålbæk kirke.
Babysalmesang er et gratis tilbud 
for babyer og mor eller far.
Tilmelding nødvendigt, så send 
en sms til Line Jensen på 
tlf. 22 93 30 14

Kirkekaffe 
Første søndag i hver måned.
Der serveres kaffe/the, sodavand 
og småkager.
OBS! Desværre ingen kirkekaffe 
i oktober eller november pga. 
BUSK og Alle Helgens gudstjene-
ster

Filmdage i Aktiv
Sidste onsdag i hver måned 
kl. 14.30

Fællesspisning
Vi spiser og hygger os sammen, 
med musik og sange. Alle er 
velkomne.
Mandag d. 9/9 kl. 18.00 – 20.00
Mandag d. 14/10 kl. 18.00 – 20.00
Mandag d. 18/11 kl. 18.00 – 20.00 
(juleafslutning)
Månedens suppe koster 65,-
Der ligger tilmeldingsseddel i 
Aktiv, Stationsvej 11, Ålbæk og i 
Ålbæk kirke.
Og ellers tilmelding ved Britta 
Berg tlf. 50 93 28 50 

Sogneudflugt 
D. 10. september. Turen går til 
Jesperhus

Første spadestik - præstebolig
12. september kl. 15 inviteres 
alle til en lille reception på 
præstegårdsgrunden

Høstgudstjeneste i Ålbæk 
kirke
Søndag d. 15. september kl. 
10.30. Efter gudstjenesten er 
menighedsrådet vært ved frokost 
i Ålbæk Kulturhus, Møldamvej. 
Efter spisning er der auktion over 
de frugter og grønsager, som 
blev båret ind i kirken. Arrange-
mentet er gratis og tilmelding 
ikke nødvendig

Valgforsamling d. 17. september
Valg af det nye menighedsråd

Mini konfirmandlejr
27. - 28. september

BUSK – familiegudstjeneste
Søndag den 6. oktober kl. 10.30 i 
Ålbæk kirke. BUSK står for BØRN 
– UNGE – SOGN – KIRKE og 
gudstjenesten er derfor arrange-
ret af FDF og De grønne pige-
spejdere fra Ålbæk. Det bliver 
sjovt, hyggeligt og børnevenligt 
og hele familien er velkommen. 
Der serveres pandekager efter 
gudstjenesten. Tilmelding er ikke 
nødvendigt

Børnegudstjeneste
Børnevenlig gudstjeneste i Ålbæk 
kirke tirsdag d. 19. november kl. 
17.00, hvor børn, forældre og 
bedsteforældre er meget velkom-
men. Der er efterfølgende aftens-
mad i Ålbæk Kulturhus, Møldam-
vej. Det er gratis at deltage og vi 
glæder os til at se jer! 
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KALENDER 	 Gudstjenesteliste for 
				    september - oktober - november 2024

Søndag den 1. september		  Ålbæk Kirke kl. 10.30
14. søndag efter Trinitatis

Søndag den 8. september		  Raabjerg Kirke kl. 10.30
15. søndag efter Trinitatis

Søndag den 15. september		  Ålbæk Kirke kl. 10.30
16. søndag efter Trinitatis 	
Høstgudstjeneste

Søndag den 22. september		  Ålbæk Kirke kl. 10.30
17. søndag efter Trinitatis

Søndag den 29. september		  Ålbæk Kirke kl. 10.30
18. søndag efter Trinitatis

Søndag den 6. oktober		  Ålbæk Kirke kl. 10.30
19. søndag efter Trinitatis	
BUSK – gudstjeneste

Søndag den 13. oktober		  Raabjerg Kirke kl. 10.30
20. søndag efter Trinitatis

Søndag den 20. oktober		  Ålbæk Kirke kl. 10.30
21. søndag efter Trinitatis

Søndag den 27. oktober		  Ålbæk Kirke kl. 10.30
22. søndag efter Trinitatis

Søndag den 3. november		  Raabjerg Kirke kl. 10.30
Alle Helgens søndag		  og Ålbæk Kirke kl. 16.00

Søndag den 10. november		  Raabjerg Kirke kl. 10.30
24. søndag efter Trinitatis

Søndag den 17. november		  Ålbæk Kirke kl. 10.30
25. søndag efter Trinitatis

Tirsdag den 19. november		  Ålbæk Kirke kl. 17.00
Børnegudstjeneste

Søndag den 24. november 		  Ålbæk Kirke kl. 10.30
Sidste søndag i kirkeåret 
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Sognepræst
Erik Colding Thaysen
Absalonsvej 14, 9900 Frederikshavn
Tlf. 24 62 85 84
Sikker henvendelse: ect@km.dk
Træffes alle dage undtagen mandag.

Organist
Line Marie Gaaei Jensen
22 93 30 14

Kirkesanger 
NN
 
Graver
aalbaek-kirke@mail.dk
Tlf. 24 62 19 55
7-15 Tirsdag-torsdag og 7-12 Fredag
Kirkegårdskontoret
Gårdbovej 24, 9982 Ålbæk

Personregistrering/Kirkebogsfører
Skagen Kirkekontor
Sognehuset, Kirkevej 7A, 
9990 Skagen
tlf. 98 44 26 44, mandag til fredag kl. 10 – 13, tirsdag tillige 16 – 18.

Kirkens Korshærs genbrugsbutik
Industrivej 24, tlf. 61 13 25 29

Web: www.raabjergsogn.dk
Facebook: Raabjerg Sogn Menighedsråd

KIRKEN OG PERSONALET

Formand
Formand for Valgbestyrelsen
Lotte Wenstrup
Solsortevej 4
9982 Ålbæk
Tlf. 20 89 72 24 

Næstformand
Tommy Hjorth
Skagensvej 22
9982 Ålbæk
Tlf. 71 77 40 23
 
Kasserer
Thomas Strauss Jensen
Parallelvej 22
9982 Ålbæk

Kirkeværge og 
Kontaktperson
Christina Wulff
Møldamvej 22
9982 Ålbæk
Tlf. 22 55 10 50
Mail 8481fortrolig@sogn.dk
 
Sekretær
Medlem af valgbestyrelsen
Hanne Lind-Bonderup
Sørigvej 154
9982 Ålbæk
 
Formand for Diakoniudvalg
Britta Berg
Birkeparken 4 A
9982 Ålbæk
Tlf. 50 93 28 50

Formand for Bygnings -og 
Kirkegårdsudvalg
Thomas Strauss Jensen
Parallelvej 22
9982 Ålbæk

Sognepræst 
Erik Colding Thaysen
Tlf. 24 62 85 84
 

Menighedsrådets møder er offent-
lige og finder sted 2. torsdag i hver 
måned kl. 18.30 i Kulturhuset på 
Møldamvej.

Dagsorden fremlægges i Ålbæk Kirkes 
våbenhus 6 dage før det enkelte møde. 
Protokoludskrift er fremlagt til gennem-
syn i servicebygningen på kirkegården i 
Ålbæk hverdage 8 – 15. 

Ris og ros!
Kontakt gerne 
Christina

MENIGHEDSRÅDET
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